振動･波動論コメント

· 特に無し。
· 物理未選択なので、わかりにくいです。基本的な部分から細かくゆっくりやっていただきたいです。よろしくお願いします。
· 非物理選択者ですが、頑張って理解したいので、基礎から解説してください。また、数式を追うこともさる事ながら,振動・波動の概念やコンセプトがわかるように、言葉での説明もしっかりしていただけると助かります。イメージが湧きやすいように解説してください。
· 特にありません。できれば演習問題を（解答付きで）つけてくれるとありがたいです。
· もし、ｙ軸方向が鉛直方向だとおもりに-ｍｇがかかるんですが、その場合も考慮して場合分けという風にすれば良かったですか？
· ノーベル賞を取ってください。
· よろしくお願いします。
· 今回のレポート課題は簡単で良かったです。
微分方程式の解法は、私の場合、力学と総合科目の「物理と数学」でやったので今回３回目です。既習としても良かったのでは？と思いました。

· 講義をプリントを使って進めている所がよいと思う。ただし、力学で習ったことと重複する内容が多いのが少し気にかかる。
· 授業への質問・意見ではなく、今回の問題に対する質問なのですが、
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とするのかどちらの近似を使ったほうがいいのかがよくわかりません。

· 簡単な練習問題でいいので答え付きで練習用に数問出題してほしいです。（レポート課題以外の自主学習用として）
· 今のままで満足です。
· 上図より、
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が安定な平衡点であるとわかる。
· 特にないです。今の感じでお願いします。
· なし。
· 特になしですが、配布されるノートプリントの“文字”と“罫線”のコントラスト差があると見やすくてうれしいです。
· テイラー展開について数学の授業ではあまり詳しく学ばなかったので、もう少し詳しく説明して欲しかったです。
· 復習の時間はもっと短くてもよいと思います。
· レジュメが詳しく、わかりやすいのでよいです。意見や苦情は特にありません。
· 間に休みがあるので、だれずに授業が聞けて良いです。
· できるだけ第5章の3次元の波動も扱えるよう（可能なら終わらせられるよう）講義を進めて頂ければと思います。
· 講義内容や進め方がとても丁寧で、プリントもとてもわかりやすく作ってあり、とても助かっています。今のような感じを継続してもらえれば特に苦情はありません。
· 上の第1問が水平面上の運動であることは、書いておくべきだと思います。
· 要望：黒板の隅に、板書した順に番号をふってください。
· この講義については非常に満足しています。
講義の難易度や進む速さも、ちょうど良いと思います。

· 最近、数式処理ばかりなので、もう少し具体例を出してわかりやすくして欲しい。
· 微分方程式などの説明がとても丁寧でわかりやすいので、今の授業をずっと続けて行ってください。
· 特にありません。
· 説明がとてもわかりやすく、楽しく授業を受けています。字も大きく見やすいです。また、授業の始めの“復習”がよいです。数学的なこともしっかり説明してくださるのでありがたいです。
· 授業内容のプリントを配ってくださるので，ノートを取ることに気をとられるず、説明を集中して聞くことができます。しかし、あまりにもプリントが「完璧」すぎて、手を動かさないので、多少眠くなってしまうこともありますが…。（もちろん、内容がつまらなくて眠くなるわけではありません。）
今までの授業で、あいまいにしか理解できていなかった微分方程式の解法が、とてもよく理解できました。

もう今後のプリントは出来上がっていることと思いますが、希望としましては、日常の現象の具体的な話しなどもあると嬉しいです。

今後ともよろしくお願いいたします。

（課題は一人で解きました）

· 物理未修なので、基本的な部分からじっくり教えていただけると嬉しいです。
· 前期、物理学Bでお世話になりました。
振動・波動論は進度が力学よりも速いですが、レジュメもやはり丁寧なものでわかりやすいです。今のところ、要望、苦情は全くありません。

· 講義用に配られるプリントがとても使いやすいです。説明を書き込んでいくという様にしています。また、私は物理選択者でしたがどちらかというと苦手でしたので、今回のようなレポートを出していただけると苦手な部分、実はつまずいていた部分など早めに見つけてから先に進めるので有りがたく思います。

· 特にありません。大丈夫です。

· プリント授業は授業のペースを速めるためにはしかたないと思うが、書きこまないとわからなくなりそうな所が多いので、余白をもっと多く作っておいて欲しいと思います。

· 今のところ新しい概念も少なくやさしいですが、フーリエ級数などの真新しい内容については丁寧に授業を行なってほしいです。

· レポート課題とは別に各項目ごとに問題をつけてほしい。

· 特にありません。今のままでいいと思います。

· 講義内容が分かりやすいと思います。

· ちょっと難しい問題を講義用プリントにのせてくれると有難いです。

· 物理未習者にとっては「少し進度が速いなあ」と感じることもありますが、先学期、先生の力学の講義を受けていたため、先生の講義の進め方に慣れていること、どちらかというと数学的な部分も多く、「物理の知識が足りないせいでわからない」ということがあまりないこと、などのおかげでついていけています。今の進め方でちょうどよいのではないかと思います。

· レジュメが非常に詳しく書かれており、授業もわかりやすくてとてもよい授業だと思います。

· 物理を特に苦手とする私にもわかる良い授業だと思います。

· 苦情は…強いて言えば、プリントのどこに穴をあけてどう綴じれば使いやすいかがわからないこと、くらいです。

· 板書も大きくて見やすく、プリントも分かりやすいです。

· 授業のレベルをもう少し上げて欲しいです。プリントに書いてある内容だけでも水準を上げてもらえると嬉しいです。その他、授業形式に対する不満は一切ありません。

· 特にないです。

· 今は特にないです。

· スバラシイッス。

· 今のところ、特に講義に対して気になることはありません。

ノートに所々に空白があって穴埋めをしていくという形式は講義に対して受身になることがなく、とてもいいと思います。

· 非常に満足しています。しいて言えば、演習問題等をもらえるとうれしいです。

· 良い授業だと思います。いきなり本筋に入るのでなく、数学的な準備から説明してもらえたので、理解に役立ちました。人によっては進度が遅いと感じているようですが、僕は今のぺーすに満足しています。

休息をとってもらえるのは嬉しいですが、なくても特に問題はありません。

· 配布プリントがA4サイズに小さくしたもので、ノートに貼りやすく助かっています。このサイズを変更すると困るので、このままA4サイズでお願いします。

· 講義は非常にわかりやすくて、興味をそそられる。中学時代の塾の授業を思い出した。

他の教授たちも見に来るべきだ。

· 進度をもう少しゆっくりして欲しいです。

· 丁寧な授業が有難い。高校の時に物理で落ちぶれて、さっぱりになってしまった記憶もあるので、「少しゆっくりな授業でしっかりついていく。」というのが理想かなあと、思います。

· もっとメリハリを。

· 特にありません。

· プリントが非常にわかりやすくていいと思います。ただ少しゆっくりだと思うんで、もう少し早くても大丈夫だと思います。

· レジメがわかりやすくていいです。

· あいかわらず、わかりやすい授業ありがとうございます。

まわりは理Ⅰ、物理選択者ばかりで、自分は高校時代、ぶつりは「力学」の初歩しかやっていないため、ついていけるか不安です。

ないとは思いますが、物理熟練者にあわせてポンポン先へ先へ、難しく難しく進んでもらうとかなりキツイです。わがままですが、今の感じで最後までお願いします。

· 黒板の順序が時々わからなくなってしまいます。追ってはいるのですが、プリントの方を気にしてると、少し順序が請うさした時などにわからなくなってしまいます。とは言っても問題というほどではありませんので大丈夫です。

レポは少し沢山あったほうが私としてはないようを確認できるので安心します。他の皆の都合もあるでしょうが。

· 特に要望はないです。レジュメの質が大変よく、黒板の字も大きく丁寧で見やすく、口頭説明に関しましてもたいへん分かりやすいので、悪い点を申し上げることができないのが理由です。ですので同じように講義を続けてください。振動波動論に関しては、完全に加藤雄介教授について行くつもりでいますので、これからもよろしくお願いします。

· 進度もちょうどいいし微分方程式は例題を解いたりして丁寧に教えてもらえたので今の所は問題ないと思います。

· 大きな不満はないですが、1つ要望を挙げると、計算をする際、アプローチと結論を口で述べるだけでなく、文章で板書していただけると助かります。まだまだ数式を扱うのが苦手で、ノートを見返した際、式の立て方をよく理解してないまま暗記してしまうことがあるので…・（と言っても、この講義はまだそんな何間に入ってないとおもいますが）

あと、３次元の波動まで是非とも入っていただきたいです。

· プリントが非常に丁寧で助かります。今のところ苦情などは思いつきません。

· 高校段階では、証明のなかった式に、微分方程式を用いてその導出がなされている点で面白いと思う。授業プリントも詳細が書かれ、初学者である私にも適していると思う。

· 特にありません。

· 特にありません。

· 物理選択者と同じというのが生物選択の私としては不安です。

· 特に意見はありません。

· 詳しく説明していただけるので、わかりやすいです。

· 意見：黒板に巨大な文字を書くというのは非常に見やすくて助かります。このまま続けてください。

苦情：プリントに所々余白がありますが、黒板の内容を書き込むには少々狭いように感じます。

· 十分適応できていて、全く苦情などはないです。このままのレベル、ペースで授業を進めて欲しいです。

· 講義内容は非常にわかりやすく、物理が苦手な僕にとってもう一度基礎から学ぶことができるので、たいへん良いと思っています。とくに要望や苦情といったものはないので、今のままで講義を続けてくれたらありがたいです。

· 授業の進め方について特に意見はありません。ただ、整理のしやすさや、書き込むスペースの関係上、プリントサイズはB4の方が個人的には良いです。

· 数学的補遺が詳しいのでたすかります。今後もこのくらいで続けてください。

· 今のところは特に要望はないです。今後ともよろしくお願いします。

· 配布プリントがとてもていねいで助かっています。この調子でこれからもよろしくお願いします。

· 難しいです。

· とてもわかりやすいです。テストもとてもわかりやすくして下さい！

· 特にありません。

· 今のところ特に不満はない。プリントもよくできていて助かる。

· 特にありません。

· 特にないです。

· レジュメがとてもわかりやすくて良いです。その他特に苦情はありません。

· 特になし。

· 丁寧でわかりやすく理解しやすいです。

· 微分方程式の解説が詳しくて、大変参考になっています。

· 特にありません。

· 現時点で不満はないです。

· プリントが大変ていねいで分かりやすいです。今くらいのペースで授業が進むとついていけそうです。

· 特にないです。今まで通り進めていただいて結構です。

· 特にありません。

· 前回のプリントが不足しないようにしていただけると助かります。

· 物理でつまずく原因となる数学に関して詳しく説明してくれるのはうれしいが、自分が何をしているのか忘れてしまいそうになる。プリントでは、数学の解法の部分は物理の部分とは別にした方がいいのではと思う。
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