· もう少し具体的な問題（立式から考えるような）を出して欲しいです。

三角関数よりもexp(iwt)に対する応答から考えた方が便利であるのは、三角関数と違い
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というように導関数が元の関数であらわすことができるからという考え方でいいのでしょうか？

· 今の進み方で何とかついていける、もしくはやや速い、と感じるくらいの速さなので、これ以上速度を上げず、今のペースを保っていただきたいと思います。物理選択者の方がどう感じているかはわかりませんが、未習者には今より速くなると辛いです。

配布資料が丁寧でわかりやすく、講義も説明がわかりやすいので、未習者でも抵抗なく講義をうけられます。今後もよろしくお願いします。

· 本当に授業内容が理解できているかを確かめるために、練習問題を増やしてほしい。

· レポート返却の際のスピードを考えると、学生番号順等で並べておくとよいと思われます。

· 練習問題をもう少し欲しいです（解答つきで）。

· 授業がかなり丁寧なので面白いです。

· 先週の講義での傘を使った実験（説明）はとても分かりやすかったです。これからもあのような実験を見せてほしいです。

· 要望は特にありませんが、黒板にページをつけるのは、見やすくてとてもいいと思います。

· この間の要望にあったように、余白に板書をきちんと写すことができるようなスペースがあると確かに嬉しいな、と思いました。既にレジュメは完成してると思うので、次ぎから…。

話しもわかりやすく、まだついていくことができています。

課題は２週に１度と、ややハードな感じもしますが、しっかりと力がつくような気がしていいと思います。

講義に対しての苦情は今のところは全くありません。

· 今のところ、授業はわかりやすいですし、レポートも授業内容とマッチした、役に立つ問題なので、大変満足しています。レポート問題が急に難しくなるようなことのないことを願っています。（必修の物理で、毎回難しい問題のレポートが出て、苦しんでいるので、〈難しい上に、内容が授業と直接つながっていない〉、この授業のレポートには教育的配慮を大きく感じています。〈生意気な言いかただとは思いますが〉）

· 大丈夫です。

· だんだんと内容が難しくなってきたように感じます。数学でわからなくなることが多くなってくるのが悔しいです。できるだけ頑張ってフォローしていこうとは思いますが。

· 何の不満もないので、このまま進めてください。

· 特に無いです。非常にわかりやすいと思います。

· 講義プリントだけでも水準を上げてください。

· 前回は学生証番号を書き忘れてすみませんでした。２度と忘れません。

· 授業はとても満足しています。このままで良いです。

· 過去に配ったプリントを、WEBでダウンロードできるようにしていただきたいです。

· 前回にも似たようなことを書きましたが、先生の講義は完璧なので特に要望とかはございません。僕が将来、予備校にしろ大学にしろ講義を行なう際には先生の講義を絶対に参考にします。でも特に好きなのはプリントですね。あれだけわかりやすく書いてくださって本当にありがとうございます。

· 講義ノート１－２７あたりで傘で実験していたのは非常にわかりやすくて良かったですが、あんな所で傘を振りまわしたら危ないのではないかと、ちょっとだけ思いました。

· 実際に実験器具を使っての説明が分かりやすかったです。目で見て運動が理解できるので、今後も機会があれば是非お願いします。

· レジュメがわかりやすく作ってあるので、今のとこと授業は十分理解できています。ノートにところどころ空欄を作っておいて、そこに授業内容を書き込む形式をもっと多用すれば授業に対する姿勢が能動的になっていいと思います。

· 講義ノートがまとまっていてわかりやすいです。

· レジュメが分かりやすいので、今後もこの構成で続けて欲しいです。

· とても分かりやすいです。苦情なんでありません。

· 例題の解答が欲しい。

· 講義ノートから行の線が無くなったので、見やすくなり、コメントも入れやすくなりました。授業の進度も丁度よいです。

· 計算式の意味をもっとじっくりと解説して欲しいです。

· 特に不満はありません。今までのようにお願いします。

· 講義の内容に特に不満はないが、もう少し速く進んでもいい気がする。フーリエ解析などのいかにも難しそうな事項に時間をさいて欲しいし、「時間があればやる」事項もなるべくなら講義してほしいので。

· いままで通りお願いします。

· わかりやすいです。（１年のときは、微分方程式の知識がなかったので大変でした。）

· 数学が苦手だからしんどいです。

· 特にないです。数学の公式など不安があるので（特に三角関数など）講義でその都度メモ書きして頂くか、プリントにして頂けると助かります。

· 授業中のレジュメが非常に充実しています。たいへんありがたいです。

· 配布されるプリントが非常によくできているので分かりやすくて良いです。

· やはりレジュメがわかり易く丁寧でうれしいです。これから先、だんだん難しくなってくると思いますが、今まで通りの丁寧さで進めていただけると嬉しいです。

· 解説、プリントが非常に丁寧で、理解しやすいです。

· 前回の復習から授業が始まるということ、授業の途中に休みをいれること、この２つがとてもいいアクセントとなって、リズムよく理解できています。

· 特にないです。これからもよろしくお願いします。

· 何だか数学はもはや道具なのですね…。

· 橋の崩れる様子の映像を見せてくれたり、傘を使ってちょっとした実験をしてくれたりしてよかったです。進む速さもちょうどいいと思います。

· 最近難しくなってきたので、例題を解いてやり方を示してくれるのは助かります。

· 特に要望はありません。これからもわかりやすい授業をお願いします。
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