· 割り箸やストローでやってくださった実験が感動でした。説明も分かりやすく、プリントもすばらしいです。

· 講義用のプリントもWebにアップして欲しいです。

· 授業もプリントもわかりやすいです。

· ウェーブマシンが完璧で大変参考になりました。

· 不満は特にない。たまに現象を実演してくれるのはとても良いと思う。

· 生徒の意見をそのまま全部typingしてファイルに収めるよりも、幾つかをpick upして先生側のコメントを付加した方が有意義ではないでしょうか。

· 問題のせていただいてどうもありがとうございます。

· ２－１５ページから始まる解つきの例題は、問題の解を出す具体的な方法を理解する上でたいへん役にたちました。これからも詳しい解法付きの例題を

ノートにのせてくれると助かります。

· 高校のとき、あまり波の性質の範囲をやっていないので、次ぎの授業でこの範囲を扱う際に、高校レベルに立ちかえってやってもらえればと思います。

· 何の不満もないので、このまま進めてください。

· 実際に振り子で連成振動の様子を見せてくれたのがよかったです。

· 授業は相変わらず素晴らしいが、できればレポートを授業内にも集めて欲しい。

· だんだん難しくなってきたように思います。質問ができたときはよろしくお願いします。授業としては、全体を振りかえることをもう少しして欲しいです。

· このようにレポート問題を出されると講義を聴いてわかったつもりになっていたことが実は全然わかっていない、ということに気がつくので、とても良いと思います。私の場合、用語（固有振動数、基準振動解など）の定義がかなり曖昧でした。

· レジュメはとても丁寧でわかりやすいです。間の休息が頭の整理に使えてとてもよいです。

· 講義の時間に休息の時間が設けられているので、その間に講義内容で引っかかっていたところを整理したり、頭を休めることが出来るので、能率があがっていいとおもいます。

· 自由レポをやって欲しい。（当然成績に入る）

· 式とか難しくなってきてますが、やっていること自体はわかると思います。

· 先生は声がすてきですね。

· 進めるだけ進んで、より多くのトピックを取り上げてください。

· 講義ノートが秀逸です。

· できれば後日レポートの答えがほしいです。

· 一週間前の講義プリントを十分な枚数置いておいてほしいです。

· レポートが授業の復習になって大変よいとおもいます。

· 運動の自由度の数え方がよくわかりません。

· すごい分かりやすい授業だと思います。

· 今の形式でよいとおもいます。

· この調子で講義を進めて欲しいです。

· 練習問題が載ってよかった。

· レポートを定期的に出していただいているので、勉強のペースがつかみやすくなっています。

· 授業わかりやすいです。

· 今までどおりでおねがいします。

· 数学的分野の説明をもっとしてほしいです。

· 数学的なフォローが丁寧で嬉しい。これからも丁寧な授業を希望します。

· 高校物理が不得意だったせいか、授業内容がだんだんと難しくかんじられるようになってきた。

· レポート返却の方法を改良してください。授業中に何束かまわってきていちいち自分のものを確認するのはめんどうですし、その間授業も聞けません。

· 導出された式から何が言えるのか、その式をどのように利用するのかがわからなくなってしまいます。式の導出自体はわかりやすいですが、なぜそのようなことをるすかがよくわかりませんので、解説を詳しくして頂けると嬉しいです。

· 今の難易度とペースで進めていただければ十分ついていけます。

· 課題の第1問（３）について自信がないのですが。「固有値方程式」が何を指すのか迷って、「固有値を求める為の方程式」として行列式＝0という処理をしたのですが…。

· ウェーブマシンがすごかったです。

· レポート課題は、解くことで理解が深まるのでいいと思います。

· 最近ヤバイです。ついていくのがやっとになっています…。レポートも一つ一つ自分に言い聞かせるように細かく丁寧にやっていかないとわからなくなりそうなので、膨大な量になってしまいました。とりあえず頑張ります。けど、高校２年の２学期後半～３学期、つまり半年しか、しかも力学しかやってない僕にはかなりキツイです。

· そのうち授業中で触れられるのかもしれませんが、このような考え方による波動の解釈と、シュレディンガー方程式とは何か接点はあるのかと、少し疑問に思っています。

· ノートがきれいで読みやすく復習に役立っています。

· ２つの振り子の振幅が交互に大小を繰り返す実験は、その理論的な説明もわかってとても面白かったです。これからも授業に実験を取り入れてください。

· I can catch up with your class so far, because your explanation is really easy to understand.  And thanks to you letting me take a short rest(3～5minutes), I can concentrate better on the class.  Thank you.

