· とてもわかりやすいです。実験っぽいのがあって楽しいです。

· 時々先生が持ってくる教材がすばらしいです。講義内容が視覚的に理解できます。是非、続けてください。

· ほんの1ページほどでいいのですが、今までやってきた事項をまとめてもらったり出来たらいいのかも知れないと思います。

· 少し油断をすると「あれっ？」という部分が出てきましたが、資料を繰り返し丁寧に読めば何とかついていけます。式の導出等がややこしくなってきましたね。時々実演をしてくださるのが面白くて好きです。理論と実生活のつながり？のようなものを感じられます。

· 今回はプリントを見ながらやりました。３の図１は、さらに簡単になるような気もするのですが、数式の操作がわかりませんでした。

· 何となくついていけてる感じです。

· レポート返却の際、学生証番号潤に並べるまではいかなくても、せめてクラスごとに袋をわけてもらえると探しやすくて手早く返却できると思います。

· プリントが非常にわかりやすいです。

· 実際にレポート問題を解いてみて、今回の問題は少し苦戦しました。やはり、理論だけを頭に詰め込むだけでは応用に結びつきにくいことを実感しました。他の演習問題を何題かwebなどにupしてもらえるとうれしいです。

· レジメモ相変わらず大変わかりやすく、レポートをあわせることでさらに深く理解することができてよいです。

· 先生が授業中に見せてくださる実験が楽しいです。

· 内容も何となくわかる程度しか理解できていないので、勉強しないといけませんが、授業は問題ないと思います。

· 波動方程式を導出するときに、先生の講義ノートや僕の解答１で行われているように“波形を傾き<<１”と課程されているのですが、扱う波によってはこの仮定が満たされないように思われます。なぜこのように仮定して良いのでしょうか。

· やや脱線気味ですが、縦波に伝わる早さがあるのが理解できません。安定点付近での微小な振動については、単振動のように考えてよいものとすれば、たとえば音を発生させるのは、Nコの重りにバネが繋がれているのと同様だと思われます。

波動方程式とかは納得できるのですが、どうしてこういう矛盾が出てくるのかよくわかりません。まだ縦波は授業でやってないですが、気になりました。

· 途中式をもっと減らして、授業をもっと早く進めてください。

· レポート課題で授業内容が復習できるのでいいと思います。

· 正直に言うと問２の部分積分に自信がありません。出来れば講義プリント３－１９の部分積分がなぜそうなるのかの説明を書いていただければ嬉しかったです。しかし自分で人にきくなり調べてみようと思います。あくまで理想ですので気にしないで下さい。

· 講義プリント３－２７の内容には考えさせられました。

· 最近難しいですね。

· 波動方程式を導くときや波のエネルギーが保存量になることを示すときの式変形、説明が丁寧でありがたかったです。

· 授業の黒板の記号はプリントと同じようにしてほしいです。

· ときどき物理現象をモチーフにしたおもちゃを持ってきてくださるので楽しいです。

